Haftreifenwechsel
Change the Traction Tyres
Remplacer bandages
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PIKO Art.-Nr.:

#56301 Lok-Ol (50 ml)

#56301 Loco-Oil / #56301 H: &AL

#56300 Lok-Oler mit Feindosierung

#56300 Precision engine oiler w fine dosage /
#56300 ELETHLIY

[

der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen gewahrleistet ist.
Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie soit propre.

good performance.

Si esta sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maquina no acido.

ncnonb3ya ana aTon uenn B HEeOONbLLOM KONMYECTBE TEXHUYECKOE Macro.

Prosim mazejte pfi Castéjsi jizdé sady kol kapkou oleje na Sici stroje!

Se usate frequentemente |olio, per il set delle ruote, mettete una goccia di olio, quello utilizzato nella macchina da cucire.

WREFEMEM, ATUFELER B EASHAR. JERAENLE ! FATE, LR KRR 807 7 #AT B K 29259) 81,
DAL BRI RILHIBIR & REFAT . EER, RAEEERHIE LA RRIE R TAT B % .

Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!

W przypadku czestego uzywania nalezy wpusci¢ krople oleju maszynowego nie zwierajacego zywicy i kwasul!

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und séurefreiem Nahmaschinendl! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je
Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu lassen, damit das Modell einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt. Bitte beachten Sie, daB

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine a coudre exempte d'acide ou de résine! Afin d'optimiser les ca-
ractéristiques de traction et de fonctionnement, il est recommandé de faire rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque sens.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and
traction properties, it is advisable to run the locomotive in for 25 minutes forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for

Mocne ONTENBHON aKcnayataunn NOKOMOTKMBa CneayetT CMa3aTh NoAWwnnHNKKM asuratena n nepegaTo4Horo MexaHn3ma,

BEDIENUNGSANLEITUNG ELEKTROLOK BR 151_TT

Instructions for use electrical loco BR 151 - Manuel d'utilisation pour locomotive

électrique BR 151 - Manuale d'utilizzo per la locomotiva BR 151 - Manual de usuario de

la locomotora BR 151 - B3’k Z 3k BR 151 RI{FH LR - Gebruiksaanwijzing locomotief BR 151
Instrukcja obstugi lokomotywy elektryczny - UHcTpykuuma no akcnayartauumn. dneKTpoBo3.
Navod k pouziti elektrické lokomotivy
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PIKC

MODELLBAHNEN & GEBAUDEMODELLE T F:

# 47206 Gleichstrom

* Bitte Briickenstecker aufbewahren!
Please save the DC Bridge!
Conserver précieusement

le cache-prise de l'interface digitale!

R EDCHEAR!

Nicht enthalten!
Not included!
Non inclus!

ZNEE T

# 56122 Multiprotokoldecoder Hobby
# 56122 Multi protocoll decoder Hobby

# 56122 Décodeur a protocoles multiples

Wir empfehlen:
We recommend:
Nous recommandons:

BATHERE:

mit Lastregelung
w load regulator

Hobby et régulation
# 56122 Hobby ff AL 2%

L CEX

PIKO Spielwaren GmbH < Lutherstral3e 30 * 96515 Sonneberg + GERMANY
TEEERARAE o HHE RN RN ST B A0S

47206-90-7000

Hinweis:

Die Funk-Entstorung der Anlage ist mit dieser
Lokomotive sichergestellt, wenn der
Uiblicherweise im Gleis-Anschlussstiick
eingebaute Kondensator eine Kapazitét von
mindestens 680 Nanofarad aufweist.
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Note:

With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in the
track connection section has a minimum
capacity of 680 nano farads.

Aanwijzing:

De ontstoring van jouw modelspoorweg

is bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit van minimaal
680 nanofarad heeft.

Conseil:

Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite. Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de

680 nF.

Wskazowka:

Ochrona przeciwzaktdceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w tej
lokomotywie o ile kondensator
whbudowany w czes¢ doprowadzajaca prad
ma pojemnos¢ co najmniej 680 nF.

Nota:

Con questa locomotiva Interferenze non
occorre, se il condensatore normalmente
montato nella traccia della sezione de
connessione, ha un minimo di capacita
di 680 n.f.

OGpaTuTe BHUMaHME:
JinAa nopasneHvA pagnonomMex

oT paboTaloLero nekTpoasuraTens,

B COOT-BETCTBUU C eXAyHapOo4HbIM
3aKOHOAATENLCTBOM, BCE MOAENM
PIKO ocHaleHbl cneunanbHbiM
KOHAEHCaToOpPOM.

Nota:

El sistema antiparasitario de la instalacion esta
asegurado con esta locomotora si se utiliza,
como es habitual, un tramo de via de conexion
con un condensador de como minimo 680
nanofaradios.

Upozornéni:

Odruseni Vaseho kolejisté ie s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma obvykle
do kolejového nastavce zabudovany
kondesator kapacitu minimalné 680
Nanofaradu.



ERSATZTEILE BR 151 T Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - BifF - Reserveonderdelen - Czgéci zamienne - 3anachbie uactu - Nahradni dily Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piece demandée. - 1] WECAEI i it L 2 BRI B S5 .
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Ersatz-Nr: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: PG: ErsatzNr:  PiBH Beschrijving: Oznaczenie: Onucanne Oznaceni: PG:
47206-01 Gehause mit Fenster, bedruckt ~ Body with windows, printed Boitier avec fenétre, décorée  Carrozzeria con finestre, verniciata ~ Carcasa + ventana, decorada 13 40601 A P E Y Behuizing+vensters, gedecreerd Obudowa z oknami Kopnyc 1 okHu Karoserie, potisténa s okny 13|
4720002 Filhrerstand Driver's Cab Poste de conduite Posto del macchinista Puesto del maquinista 7 4720002 B EEE G Inrichting machistenhuis Stanowisko maszynisty WHTepbep kabuHbl Stanovité strojviidce 7
47200-03 Scheinwerfereinsatze Strip lights Tube lumineux Corpo lampadina Conjunto iluminacion 7 47200-03 6k Koplampinzestuk Swiattowaéd ®apbl namnbl AnA dapbl Osvétleni 7]
47206-04 Hupen + Antenne Signal horn / Antenna Klaxons / Antenne Segnale acustic / Antenna Bocina / Antena Z 47206-04 W\ / K&k Signaalhoorn / Antennes Trabka sygnaowa / Anteny CurHanbHuit puxok / AHTeHHbl  Houkacka / Antény 7
47206-05 Fenster (4-tlg.) Windows (set of 4) Fenétres (4 unités) Finestrini (4 pezzi) Ventana (4 u.) 8 4720605 ZEEE (4)) Vensterglas (4 st.) Okna (4 szt.) OctekneHue kabuHbl (4 W) Okna (4 ks) 8 |
4720006 Dach Roof Toit Tetto Techo 7 4720006 ZETiji Dak Dach Kpbiwa Stredni 7
4720007 Puffer (2 Stck.) Buffer (set of 2) Tampons (2 unités) Respingenti (2 pezzi) Toperas (2 u.) "6 | 4720007 ZZppEs (2) Buffers (2 st.) Bufor (2 szt.) Bydepa (2 wr) Naraznik (2 ks) 6|
4720008 Pufferbohle Buffer plank Traverses de tamponnement  Pancone Frontal toperas 7| 4720008 2% gl 40 Bufferbalk Belka zderzakowa banka ¢ Gydepam Nosi¢ naraznikd 7]
4720009  Dachleitungen / Isolatoren Insulators / Roof lines Isolateurs / caténaire Isolatori/condotti sul tetto Aislantes / conductores del techo 9 | 4720009 Az 2%/ ) TiLk Isolatoren / Dakleidingen Izolatory / przewody dachowe  usonaTopbi u 06opyaoBaHuA  Isolatory / Stfesni vedeni 9
4720010 Luftkessel Air reservoir Bouilloire & air Aaria caldaia Aéreo calderén 7 4120010 S RGEAE Voorwarmer kociot Kasana Kotel 7]
47200-41 Kardanwelle + Buchsen Cardan shafts+universal joints ~ Douilles de cardan Albero con giunto/cardanico/boccole  Eje cardan + juntas 7] 47200-41 JilaEh + Bk Cardanaandrijving Naped Kardana, 3-czgsciowy  KappaaH ¢ mydramm Kardanovy pohon, 3-dilny. 7
59400-12 Leiterplatte PCB Circuit imprimé Circuito stampato Circuito impreso TR 59400-12 PCB FHx Printplaat Plytka do podtaczenia dekodera  Mnata gna nogkniovenma pekomepa  Rozvodna desticka I
47200-13 Beleuchtungsplatine PCB for lighting Circuit imprimé phares Circuito stampato per illuminazione ~ Placa iluminacién 10 | 4720013 PCB 4THR Printplaat koplamp Plytka swiatfowodu MNnata AnA noAknO4eHUA 0cBelLEHAA  Rozvodnd desticka osvétleni 10 |
4720014  Kupplung Coupling Boucles d'attelage Ganci Enganche T4 | 47200414 4 Koppeling Sprzeg Cuenka Sprahlo 4]
47200-15 Kupplungsschacht Coupling shaft Crochet dattelage Albero del gancio Cajetin de enganche "6 | 47200-15 LB AN Koppelingsschacht Sprzeg Cuenkn Sachta na sprahlo 6]
47200-16 Set Schrauben (4 Stck.) Set of screw (set of 4) Set de vis (4 unités) Set de viti (4 pezzi) Set de tornillos (4 u.) 5 | 410016 EREEZZ (4) Schroevenset (4 st.) Zestaw $érub (4 szt.) KomnnekT BUHTOB (4 WT.) Sada roubku (4 ks) 5
4720047 Motor, komplett Motor, complete Moteur complet Motore completo Motor completo 12 | 4720047 Lhik At Motor compleet Naped - kompletny Morop ¢ kapaanHoit nepeaayeir  Motor, kompletni 12
47200-18 Motorhalter Motor holder Support de moteur Supporto motore Soporte del motor 7 47200-18 Ok Motorhouder toze silnika ®ukcatop MoTopa Upevnéni motoru 7
47200-19 Klammer Clip Clip de sdreté Clip Pinza 6 | 47200119 INECFE N Klemmetje Klamra DuKcaTop Tenexkun Trmen 6]
4720680 Getriebe mit Drehgestell Gearbox, complete Engrenage, complet Ingranaggi completi Engranaje completo 13| 47206-80  AFLLERNE AL Y Aandrijving, compleet Przektadnia, kompletna Tenexka B cGope Pfevodovka, kompletni 13
(Logo + 12V) w PIKO-Logo and 12 V ]
47206-81 Getriebe mit Drehgestell Gearbox, complete Engrenage, complet Ingranaggi completi Engranaje completo 13| 47206-81 LSRRG ARCAAIE  Aandrijving, compleet Przekfadnia, kompletna Tenexxa B c6ope Pfevodovka, kompletni 13
(nur Logo) w PIKO-Logo
47206-22 Drehgestellblende Bogey valance Capot pour bogie Carrelli Tapa del bogie 9 | 4120622 A7 LE bR R 20 Draaistelzijde Ostona wozka wagonu Kopryc Tenexku Cislo masky podvozku s totnou 9 |
(Logo +12V) w PIKO-Logo and 12V ] I
4720623 Drehgestellblende Bogey valance Capot pour bogie Carrelli Tapa del bogie 9 4120623 7L AR E IR A Draaistelzijde Ostona wézka wagonu Kopryc Tenexku Cislo masky podvozku s totnou 9
(nur Logo) w PIKO-Logo ]
47200-84 Radsatz Wheelset Essieux Ruote senza anelli Ejes sin aros adherencia 7] 47200-84 et Wielstel Komplet kot KonécHbie napbl Sada dvoukoli s bandazemi 7
(ohne Haftreifen + mit Zahnrad) (KR + A% ]
47200-85 Radsatz (ohne Haftreifen + Wheelset Essieux Ruote senza anelli Ejes sin aros adherencia 7 47200-85 e Wielstel Komplet kot KonécHbie napsi Sada dvoukoli s bandazemi 7
ohne Zahnrad) (e + L% ]
47200-86 Radsatz Wheelset Essieux Ruote con anelli Ejes con aros adherencia 7 47200-86 %gﬂ Wielstel Komplet kot + KonécHble napbl ¢ 6aHpaxamn  Sada dvoukoli bez bandazi 7
(mit Haftreifen + mit Zahnrad) ~ w friction tyres avec bandagés ] B + AN met antislipbanden obrecze przyczepnosciowe ]
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range  Piéces détachées de notre  Parti di ricambio standard Repuestos de nuestro L RZE BT - Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z 3anacHble wacTi u3 Néhradni dily z naseho
Standard-Programm programme standard programa standard standaard leveringsprogramma  programu standardowego CTaHAAPTHOI NPOrPaMMbl standartniho programu
46020 Haftreifen (10 Stck.) Friction Tyres (set of 10) Bandage (10 unités) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) ] 46020 Iz)j/ﬁﬁl'i/lﬁ\ﬂlﬁ (IO/I\) Antislipbanden (10 stuks) Obrecze przyczepnosciowe (10 szt.) KonécHble 6aHpaxy (10 wr) Upevnéni kol (10 ks) ]
46041 TT Kupplungsadapter TT Coupling adaptator TT Attelage pour TT Accoppiamento Adattatore Adaptador para enganche corto 46041 TTH# & (21 TT Koppeling for Adapter zaczepu TT Tillig Apantep Cuenku TT Tillig Adapter Spfahlo TT Tillig
fiir Tillig KK (2 Stck.) for Tillig KK (set of 2) Tillig KK (2 unités) per Tillig KK (2 pezzi) TT de Tillig (2 u.) ] Tillig KK (2 stuks) (2 sztuki) (2 wr) (2 ks) ]
46151 Stromabnehmer (Einholm) Pantograph Pendule-étrier de la caténaire Pantografi Pantdgrafo 46151 3%232;;5 Pantograaf Patak trakcyjny MaxTorpac Vrchni sbéracové vedeni o
56121 Multiprotokolldecoder Classic Multi protocoll decoder Classic ~ Décodeur a protocoles multiples  Multi protocollo ,, Classic” Decoder multiprotocolo Classic ] 56121 Classicfifthdgs Multiprotocol locdecoder Wielofunkcyjny dekoder Classic MynTunpotokonsHelit aekogep Classic  Multiplika¢ni protokolovy dekodér
mit Lastregelung (DC/AC) with load regulator (DC/AC) Classic et régulation de charge con regolatore di carico (DC/AC)  con regulacién de carga (CC/CA) (DC/AC) Classic met snelheidsregeling z regulacja fadowania (DC/AC) ¢ perynuposanuem pa6otsl (DC/AC)  Classic regulaci zatizeni (DC/AC)
56122 Multiprotokolldecoder Hobby Multi protocoll decoder Hobby ~ Décodeur a protocoles multiples  Multi protocollo , Hobby" Decoder multiprotocolo Hobby T 56122 Hobbyﬁﬁfﬁ%% (DC/AC)  Multiprotocol locdecoder Wielofunkcyjny dekoder Hobby MynTunpotokonbHbii aekonep Hobby  Multiplikaéni protokolovy dekodér T
mit Lastregelung (DC/AC) with load regulator (DC/AC) Hobby et régulation de charge con regolatore di carico (DC/AC)  con regulacién de carga (CC/CA) Hobby met snelheidsregeling z regulacja fadowania (DU/AC) ¢ perynuposativiem pabotsl (DC/AC)  Hobby regulaci zatizeni (DC/AC)
56129 Briickenstecker DC Bridge Pontage a enficher CC Ponte DC Puente CC 1 56129 DC fitk Overbruggingsstekker (DC) \[/)VéVCZka do podtaczenia dekodera  3amywka Ha pasvém nop aexosep  Mustkova zastrcka - DC ]

*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio

“Hr#& R *Priscategorie *Grupa cenowa *LeHoBas kaTeropua *Cenové skupina




